Sabor HZSN-a

Broj: 02/23/vb

Z A P I S N I K
s 39. Sabora Hrvatskog zbora sportskih novinara (HZSN) održanog između 28. 11. i 19. 12. 2023. godine do 12 sati elektroničkom komunikacijom. 

Odlukom Izvršnoga odbora naš 39. Sabor organizirali smo virtualno putem e-pošte. 

DNEVNI RED:
1. Financijski plan HZSN-a za 2024. godinu

2. Razno
Članovima HZSN-a, svima koji imaju e-adrese poslali smo Financijski plan HZSN za 2024. te isti objavili na našoj službenoj web stranici www.hzsn.hr, a koji smo dužni po Zakonu o udrugama verificirati na Saboru na kraju kalendarske godine, s upitom prihvaćaju li Financijski plan HZSN-a za 2024. godinu.
Putem e-pošte na adresu hzsn@hzsn.hr, a dio i telefonski Saboru je u navedenom terminu nazočilo 42 člana, ZA Financijski plan glasalo je 42 člana, što je po Statutu HZSN-a (članci 14. i 16.) dovoljan broj članova za prihvaćanje Financijskoga plana. 

Glasovi ZA (poslani e-poštom i telefonski): 
Nikola Lipovac, Jura Ozmec, Marijan Bakić, Vesna Brumec, Ivana Lukačić, Ilija Latinčić, Robertino Šalinović, Davor Kralj, Mario Krvavac, Robert Valai, Ante Župan, Lovorko Magdić, Zlatko Karlo, Stjepan Balog, Gordan Tomičić, Radica Jurkin, Vlado Šobota, Branko Stipković, Jurica Gizdić, Ivan Strbad, Nikola Lukman, Stjepan Kaurić, Davor Celinščak, Darko Pribanić, Andrijana Baćurin, Darko Lisac, Slavko Cvitković, Krešimir Perković, Nenad Severin, Damir Donadić, Mićo Dušanović, Željko Kapelari, Nenad Kosović, Danijel Perković, Sanimir Radek, Anton Samovojska, Dario Smojver, Vjekoslav Vrbetić, Dean Bauer, Vinko Knežević, Ana Marija Vuković, Damir Senčar.
Kako nije bilo glasova „protiv“ ili „suzdržanih“, a niti drugog prijedloga, 39. Sabor HZSN-a jednoglasno je prihvatio Financijski plan za 2024. godinu. 

Zabilježila: 
Vesna Brumec
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HZSN is a member of: Croatian Journalists’ Association, Croatian Olympic Committee, The International Sports Press Association





